



创新破难奋进 持续谱写宁海更美篇章

县十八届人大三次会议开幕

杨勇等任大会执行主席 徐真民主持 林坚作政府工作报告

本报讯 (记者 赵燕) 凝心聚力携手新时代,继往开来创造新辉煌。昨日上午,宁海县第十八届人大三次会议在宁海国际会展中心开幕。

大会执行主席徐真民主持开幕式,杨勇、尤玲娟、李贵军、徐震宇、张伟标、王琦军、方勤、王能迭、赵秀萍、潘红月、王兴兵、柳正维等本次大会执行主席在主席台就座。

在主席台上就座的还有县十八届人大三次会议主席团成员,县委、县政府、县政协、县监察委员会、县法院和县检察院的负责同志以及部分邀请人员。

本次全体会议应出席代表258名,实到244人,符合法定人数。

县长林坚在热烈的掌声中向大会作政府工作报告。

林坚说,刚刚过去的2018年,是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是宁海发展进程中很不平凡的一年。面对深刻变化的外部环境和艰巨繁重的改革发展任务,县政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省市委政府和县委的坚强领导下,大力开展“革新求进提质年”,有效应对各种困难和挑战,较好完成了县十八届人大二



昨日上午,县十八届人大三次会议在宁海国际会展中心开幕。图为大会会场。

(记者 惠广亮 摄)

(下转第2版①)

杨勇在参加人大第四代表团审议时强调 抓好实体经济 推动高质量发展



本报讯 (记者 周韵健) 昨日下午,县委书记杨勇在参加县十八届人大三次会议第四代表团审议政府工作报告时强调,要不忘初心、不负时代,不甘平凡、不懈努力,实心实意抓好实体经济,实实在在推动宁海高质量发展。县人大常委会副主任潘红月,副县长应国邦一同参加了审议。

此次专题审议首次采用PPT形式,主题为实体经济。审议中,徐善君、张微燕、陈伟荣、陈苗云、叶剑平、周海晓等代表踊跃发言,围绕小微企业园发展、推动产

业融合发展、积极发展工业地产、加快企业转型、打造“隐形冠军”等方面提出了意见和建议。杨勇认真听取,不时互动交流,认为代表们分析透彻、研判精准,提出的建议有思考性、实践性,反映出履职水平的不断提高。

杨勇指出,抓好实体经济,关键就是在“实”字上下功夫,具体来讲有“八个实”。一要知实情明实际。从自身发展来讲,近年来宁海在全市经济指标“双底线”考核中持续位居前三,已发展成浙江经济实力最强县之一,特别是2018年经济体量和质量都有重大突破,经济社会持续向好发展。作为外部环境来讲,既要看到挑战,更要看到政策红利等带来的机遇,务必增强抓发展的前瞻性、灵敏度,未雨绸缪、抢占先机。二要出实策用实招。党委政府要精准发力、深处着力、持续给力,以宁海实际、企业所需为立足点谋划实施好各项政策措施,从体制机制等根源处找问题、破难题,并持续深化“最多跑一次”改革等行之有效的惠企举措,全力为实体经济创造更好的营商环境。三要强实力创实绩。企业要树立质量思维、创新思维、品牌思维,聚力打造行业内隐形冠军、单打冠军,聚焦核心竞争力开展创新,不断拓展自身技术专长的辐射面和应用链,不断增强自身品牌的影响力、吸引力,努力在市场竞争中持续做专、做精、做强。四要重实干办实事。持续深化“五问五帮”“昼访夜谈、蹲点破难”等举措,真正做到“3个100%”:对上级的政策、措施、要求100%落实,对于本部门、本单位、本岗位的职责100%履行,对于企业合理的需求能办到的100%办好;要做到“三个坚决”:坚决打破各类互为前置的审批怪圈,坚决摒弃执法和执行政策过程中“一刀切”“一关了之”“一律不批”等现象,坚决制止对民企一切不必要的检查、督查和考核,做到“好时不扰、难时出手”。同时希望广大企业家坚守实业、深耕主业,持续弘扬企业家精神,迎难而上、创新转型、干出实绩。

林坚在参加人大第二代表团审议时强调 争当改革领跑者 擦亮宁海金名片



本报讯 (记者 赵燕) 昨日下午,县委副书记、县长林坚在参加人大第二代表团审议时强调,“最多跑一次”改革,事关发展大局,事关百姓民生,事关营商环境,事关政府形象,跃龙街道要争当“最多跑一次”改革的先行者,敢闯敢试、敢破敢立,多创基层样本,擦亮宁海金名片。县委常委、纪委书记、监委主任徐震宇,县人大常委会副主任王兴兵参加了审议。

第二代表团审议的主题是“最多跑一次”改革。“最多跑一次”是浙江改革的一张金名片,也是宁海的一张

金名片,特别是“审批法庭”机制多次被省市主要领导批示肯定,还入选浙江省公共管理创新案例,“民生事·跑一次”获评省民生获得感示范工程。

林坚指出,“最多跑一次”已成为撬动各领域改革的牛鼻子,更是基层得实惠最多、群众企业受益最深的改革举措。宁海要争当改革领跑者,“最多跑一次”改革就要改到民生关键处,抓好“一件事、一证办、一中心”这“三个一”。从群众办事的角度出发,以1+N=1或者1+N=0的要求,推出更多“一件事”;争取实现“一证通办一生事”,最大程度便民利民;加强乡镇(街道)便民服务中心建设,努力实现群众到政府办事“距离更近、时间更短”。“最多跑一次”改革还要打造营商最优县,抓好“对标、巩固、破难”三个关键词。严格对标世行标准,落实企业开办便利化、施工许可便利化、信贷便利化等改革,设身处地服务好企业和企业家、投资商;持续深化巩固好商事制度、项目审批、亩均论英雄、标准地等企业最关心的重点改革,最大限度让企业感受到营商便利;着重破除中介服务、政策兑现、事中事后监管等与企业息息相关的难题,着力搭建兑现直通车,斩断中间链,以最快最直接的方式把政策红包送到企业手里。

林坚强调,“最多跑一次”改革是一场刀刃向内的自我革命,要通过法治化清理、标准化再造、数字化转型这三种方式,跑出政府加速度。要着重从“民提、民议、民评、民宣”四大环节推进全民共参与,让群众来提改什么、怎么改、往哪个方向改,改得好不好,群众说了算。同时要加强宣传,让“最多跑一次”改革真正家喻户晓、深入人心。

林坚最后强调,新的一年发展任务依然繁重,跃龙街道要在凝心聚力中迎难而上,在项目攻坚中勇挑重担,在城市建设中精益求精,在民生改善中多做实事,共同当好奋力奔跑的追梦人。

徐真民在参加人大第九代表团审议时指出 发展全域旅游 助推乡村振兴



本报讯 (记者 潘旭婷) 昨日下午,县十八届人大常委会主任徐真民在参加县十八届人大三次会议第九代表团审议时指出,发展乡村旅游是乡村振兴的重要引擎,要积极助推乡村产业、文化、生态、文明等振兴发展,让农村美起来、农业强起来、农民富起来。县委常委、宣传部部长叶秀高一同参加了审议。

审议中,代表们围绕“推进乡村振兴战略,打造宁西文旅养生示范区”、“以温泉小城镇建设为抓手,全力打造温泉旅游产业集聚区”等专题进行了精彩发言。会场气氛热烈,不少代表表示通过专题发言,采用PPT的形式,图文并茂,形象直观,提高了审议质量,丰富了审议形式。

徐真民在审议时说,今年的政府工作报告真实全面地总结了去年一年来来之不易的发展成绩,准确客观分析了当前存在的问题和不足。报告对2019年的预期目标和工作安排符合中央和省市委工作会议精神,符合稳中求进的总基调,符合当前我县经济社会各项事业发展的需要,具有较强的针对性和可操作性。

(下转第2版②)

尤玲娟在参加政协文艺体育、教育、社会保障与福利组讨论时指出 同心筑梦新时代 履职尽责作表率



本报讯 (记者 方景霞) 昨日下午,县政协副主席尤玲娟在参加政协文艺体育、教育、社会保障与福利组讨论时指出,要强化使命担当,以更加坚定的信念,更加振奋的精神,更加务实的作风,同心筑梦新时代,履职尽责作表率,为推动宁海追赶跨越、争先进位,加快跻身更高站位的全国强县第一方阵贡献智慧力量。副县长范建军、县政协党组成员俞丹斌参加讨论。

尤玲娟在讨论时说,今年政府工作报告站位高、立意深、目标明、措施实,工作成效总结到位,分析问题实事求是,目标任务提振人心,工作措施科学可行,是一个求真务实、凝心聚力、提神鼓劲的工作报告,是一个适应新常态、把握新起点、推动新发展的好报告。

会上,委员们结合自身工作实际和平时关注的热点难点问题,围绕教育、医疗、文化和精神文明建设等议题踊跃发言,提出了许多有价值的意见建议。

尤玲娟指出,2019年是新中国成立70周年,是高水平全面建成小康社会的关键之年,也是宁海冲刺全国百强县前50强的决战之年。做好今年工作至关重要,政协组织和广大政协委员责无旁贷。尤玲娟希望,面对新形势新要求,政协委员一定要增强政治定力,把好履职“方向盘”。

(下转第2版③)